

Hallituksen kokous no. 1. / 2010

14.1.2010

1. Palaveri ilman henkilöstöä ennen kokouksen normaalia osuutta Käsiteltiin Squashliiton uudistamistarpeita ja siihen liittyen toiminnanjohtajan mahdollisuuksia vastata uusiin haasteisiin. Aiheesta keskustelivat Hysrkeen kanssa kokouksen jälkeen hallituksen valtuuttamina Hatjasalo ja Nummi. Palaverissa sovittiin sukupolven vaihdoksesta ja toiminnanjohtajan tehtävän panemisesta avoimeen hakuun. Prosessi käynnistetään välittömästi helmikuun aikana ja Hysrke lupautui olemaan mukana uuden toiminnanjohtajan perehdyttämisessä nykyisiin ja tuleviin haasteisiin. Hysrke siirtyy yrittäjäksi prosessin jälkeen.
2. Kokous avattiin ja päätösvaltaisuus todettiin
3. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin ja allekirjoitettiin
4. Jäsenmäärän kasvattaminen – erityistoimenpiteet Alustuksessa tj. totesi, että uusi vuoden 2012 liikuntalaki asettaa vaatimuksia jäsenmäärän kasvattamiseksi. Juniorikampanja on kasvattanut juniorimäärää aktiiviseuroissa, mutta lisäksi on syytä miettiä keinoja perusteellisesti ja laajasti. Esimerkkinä on Kuntoklubin käynnistäminen uudelleen. Sen jäsenyys voisi perustua mm- internetkirjautumiseen. Moisio toi esille verkkoyhteisön antamat mahdollisuudet mm. keskustelut ja virtuaalivalmennuksen. Etenemissuunnitelma jäsenmäärän kasvattamiseksi pohditaan ja päätettiin, että Markkinointi-, myynti- ja viestintäryhmä ottaa asian työn alle.
5. Taloustilanne Käsiteltiin alustava vuoden 2009 tuloslaskelma ja tase. Tuloslaskelma osoittaa alijäämää 12.491 €, mutta ei sisällä vielä kaikkia kirjauksia ja täsmäytyksiä. Todettiin, että tappion syitä oli maaottelun jääminen ilman TV-lähetystä ja sen mukana isompia sponsoreita sekä miesten MM-joukkueen jääminen ilman talousprojektiryhmää, mikä oli vuonna 2007 toimekkas. Maksuvalmius tammikuussa ja selviäminen ilman huomattavia korkokuluja on haaste, josta keskusteltiin. Valtionavun 1. erä tulee helmikuun alussa, jolloin ongelma on ohi. Suurimpia maksuja ovat ESF:n ja WSF:n jäsenmaksut sekä aikuisten EM-joukkueitten ilmoittautumiseen liittyvät maksut.
6. Valmennusryhmän raportti Harri Valasma esitteli Mike Harrisin seuraavan vierailun suunnitelmia. Harris tulee Suomeen 7.2. ja lähtee 14.2. Ohjelmassa ovat mm. Tampereen juniorileiri- ja seurakonsultointi, maajoukkueryhmäläisten valmennukset ja seuranta, Mikkelin FO:n yhteydessä seminaari sekä suunnittelu maajoukkuevalmentajien että Valmennustyöryhmän kanssa.
7. Kilpailuryhmän raportti Kilpailuryhmä järjestäytyi joulukuussa ja kävi läpi liiga- ja kilpailujärjestelmää sekä pohti nykyistä rankingsysteemiä. 'Tournament-softan' toimivuutta testaa P Salo. Haasteita ja työn alle otettavia asioita ovat: - Rankingin kyky kuvata paremmin pelaajan tasoa. - Pelaajien aktiivisempi osallistuminen – houkuttelevammat kisat. - Eliittisarja - Kilpailujärjestelmän kehittäminen - Kilpailujen säännöt ja ohjeet – osa ohjeista muutettaneen säännöiksi. Pohdittavana mm. kilpailujärjestämisen ohje esim: 'junnu SM-kisojen kaikki sijat pelataan'.
8. Tapahtumaryhmän raportti Niinimäki raportoi järjestäytymisestä Niinimäki on vetäjänä toistaiseksi.
9. Markkinointi, myynti ja viestintäryhmä, raportti Hysrke kertoi tiedotuksen ja viestinnän palaverista Martti Suomelan, Ismo Jokisen, Juha Saarentauksen ja Poku Salon kanssa. Työryhmän vastuualueen tarkennettu suunnitelma on tehdään kevään aikana Suomelan johdolla. Tiedotettavista päätapahtumista on kalenteri ja lista tarkennetaan vastuuhenkilöineen.
10. Muut asiat Talin hallihankkeen tilanteesta kertoi tj.. Pääomistajana on sulkapalloväki. Peli oikeudet sisältävät nyt yhtiöstä osinkoon oikeuttavan osakkuuden ja äänivaltaa. Mikäli tammikuun aikana squashväki sitoutuu pelisetelien tai vuorojen hankintaan riittävässä määrin squashissa, on rahoitus pohja uskottava ja hanke voi edetä. Asiasta tiedotus on squashin osalta tehostunut.

Seuraava kokous no. 2. / 2010 on 15.2. klo 17.30 SLU:ssa.